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平成29年6月29日開催の第92期定時株主総会に出席された268

名の株主の皆様に株主総会の運営等に関するアンケートをお願
いしましたところ、202通のご回答（ご回答率75.3％）をいただきま
した。

多くの株主の皆様からご回答いただき、心からお礼申し上げま
すとともに、集計結果の一部をご報告させていただきます。



年齢層

20代 1.5%
30代 1.5%

40代 9.1%

50代
22.0%

60代
28.5%

70代以上
37.5%

ご回答いただきました株主様（以下、「ご回答者」）の割合は、60代
（28.5％）、70代以上（37.5％）でご回答者の3分の2を占めました。



当社株主総会出席回数

初めて
28.9%

2回目
16.8%

3回目 12.2%

4回目 5.6%

5回以上
36.5%

ご回答者のうち「5回以上」のご出席が36.5％、次いで「初めて」ご
出席が28.9％となりました。



株主総会に出席する理由（複数選択可）

約半数のご回答者が「経営者の考え方・計画を知るため」や「経営者の
声を直接聞くため」を出席する理由として挙げられました。

131

97

57

46

34

4
0

0

20

40

60

80

100

120

140



株主総会に期待するもの（複数選択可）

最も高い回答数を得たのは「今後の事業展開」であり、次いで「経営方針の
説明」となり、これらに対する株主の皆様の関心の高さが読み取れます。
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議長、経営陣の説明

理解できた
54.2%まあ理解できた

30.7%

ふつう
12.7%

あまり理解でき

なかった 1.8%

理解でき

なかった 0.6%

今後も、株主総会が株主の皆様との対話の場になるよう運営したい
と考えており、分かりやすい説明に努めてまいります。



招集通知、事業報告の記載内容

十分である
96.1%

不十分
3.9%

90％以上のご回答者から記載内容が「十分である」との回答をいた
だいており、概ね満足していただいていることが読み取れます。



株主総会の開催時間について

短い
0.6%

やや短い
5.7%

ちょうどよい
82.4%

やや長い 10.7%

長い 0.6%

本年の株主総会の所要時間は80分でしたが、80％以上のご回答者
から、これに対し「ちょうどよい」との回答をいただきました。



株主総会の運営全般

満足
48.6%

やや満足
20.7%

ふつう
27.9%

やや不満 1.1%

不満 1.7%

約半数のご回答者から「満足」との回答をいただきました。



来年の当社株主総会について

必ず出席する
55.7%

興味がある議

案等あれば出

席する
43.2%

出席しない
1.1%

半数以上のご回答者から来年の当社株主総会も「必ず出席する」との
回答をいただきました。



アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

頂戴しました貴重なご意見等を誠実に受け止め、より開かれた

株主総会を目指してまいりたいと考えております。

引き続き、ご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申しあげます。


